



В Калуге бывший директор муниципального учреждения признан виновным в получении взяток. Видео

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору Муниципального казенного учреждения «Центр по повышению энергетической эффективности». Он признан виновным в четырех эпизодах получения взяток (ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что директор муниципального учреждения неоднократно выдвигал представителям подрядных организаций требования о передаче ему как лично, так и через посредников взяток за согласование объемов выполненных работ по муниципальным контрактам по ремонту многоквартирных жилых домов в Калуге и за расторжение одного из контрактов на взаимовыгодных условиях. В период с 2020 по 2022 год представители коммерческих организаций неоднократно передавали служащему денежные средства, а также дорогостоящую цифровую технику и другое имущество на общую сумму около 900 тысяч рублей. 8 июня 2022 года директор муниципального учреждения был задержан с поличным при передаче ему части взятки в сумме более 150 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Преступление выявлено УФСБ России по Калужской области.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1810171>